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Štyria rozdielni ľudia, ktorých spája spoločná záľuba a to športová streľba. 

Štyria ľudia, ktorí vidia, že Slovenský strelecký zväz môže fungovať lepšie, efektívnejšie a sú schopní a 
ochotní preto urobiť všetko potrebné. 

Kto sú tí štyria, čo vedia a čím môžu pomôcť streľbe? 

Štefan Buberník sa streľbe venuje viac ako 50 rokov. Bol začiatkom 90tych rokov ako mladý chalan. 
plný energie, elánu pri zakladaní SSZ, spolutvoril systém, ktorý v SSZ dodnes ako tak funguje. V rámci 
rôznych štruktúr SSZ aj pôsobil, vrátane Rady SSZ, takže vie ako SSZ, aj klub, funguje.  Ako strelec bol 
reprezentantom Československa, potom Slovenska, bol mu udelený titul Majster športu za významné 
športové úspechy akými boli napr. tituly majster Československa, majster Slovenska. Dodnes je 
aktívnym strelcom. Posledné desaťročia sa zaoberá projektami, najmä tými z európskych 
peňazí. Najprv pôsobil v štruktúrach ministerstva školstva a športu, kde spoluvytváral projektové 
výzvy, zabezpečoval vyhodnocovanie projektov a dohliadal na ich čerpanie. Potom prešiel na druhú 
stranu, do spoločnosti, ktorá získavala projekty a potom ich pomáhala čerpať. Takže má bohaté 
osobné skúsenosti, ako napísať projekt aby bol úspešný a ako čerpať peniaze zo získaného projektu, 
aby sa bez problémov vyúčtovali. V tomto by chcel pomáhať SSZ a klubom a všetci vieme, že zúfalo 
potrebujeme peniaze na rozvoj. Štefan je ten správny človek, aby nám všetkým s tým pomohol. 

Všetci štyria sú odborníci v oblastiach v ktorých potrebuje SSZ rozhýbať. Vedia zohnať peniaze pre 
SSZ a vedia ich minúť čo najefektívnejšie, aby to neboli len minuté peniaze, ale zároveň aj 
investované do rozvoja a do budúcnosti SSZ.  

Každý z nich bude pre SSZ prínosov, ale len všetci štyria spolu budú znamenať, že zo SSZ sa začne 
postupne stávať moderná, efektívna, úspešná športová organizácia, ktorá bude dlhodobo 
potvrdzovať, že je druhý najúspešnejší OH šport na Slovensku. 

 


